

# 热心司机化身“城市推荐官”

河南女游客点赞“热情青岛” 网约车司机一路给介绍八大关、浮山湾灯光秀、特色建筑等

近日,抖音上的一段视频引起网友关注。视频中,一位来自外地的游客在青岛遇到了一位热心的网约车司机。司机师傅不仅为她介绍了青岛的历史文化和旅游景点,还主动停车让她打卡拍照,仿佛是一位贴心的“本地导游”。这段平凡却又温暖的经历,不仅让这位游客对青岛这座城市有了全新的认识,也让全国网友感受到了青岛人的热情好客。昨天,记者联系到了该游客常女士,她表示,“青岛很美,青岛人很热情,来这里出差学习了几天,没待够,我一定还会再来,给青岛上大分!”

## 打车遇到“城市推荐官”

“给青岛司机上大分,青岛文化张口就来。”来自河南洛阳的常女士,此次来到青岛是因为出差学习。到达青岛后,她对青岛的第一印象就是这座城市比她想象中的更加繁华。尽管工作行程紧凑,但常女士还是被青岛的美景深深吸引。第一次见到大海,途经胶州湾大桥时,她激动不已,“我和很多同事都是第一次见到大海,所以大家都特别兴奋,感觉非常激动。”

在青岛之行中,常女士遇到了一位热心的网约车司机。她回忆道,“当时参观学习结束后,我们便打了一辆车,一上车司机师傅就开始为我们介绍青岛的特色和景点等。”在与司机的交流中,常女士被司机师傅的热情深深感染。她觉得这位司机师傅不仅是一位地道的青岛人,更是一位对青岛这座城市充满热爱的“城市推荐官”。

司机师傅对青岛特色的描述给常女士留下了深刻印象——“红瓦绿树,碧海蓝天”。这位司机师傅告诉常女士,“青岛拥有20多个国家风格的建筑。其中,德国风格的老洋房比较突出,房顶的红色瓦片与周围的绿树相映衬,形成了独特的‘红瓦绿树’景观。这些洋房不仅见证了青岛的历史,也成为了青岛独特的城市名片。”司机师傅还提到,天气好的时候,站在高处俯瞰,可以看到天海相融,碧海蓝天仿佛一幅美丽的画卷。虽然因为时间原因常女士未能亲身体验到这一景色,但司机师傅生动的描述让她仿佛身临其境,感受到了青岛的繁华与美丽。常女士说:“司机给我们讲得非常形象。”

在司机师傅的推荐下,常女士前往了八大关风景区——青岛最具代表性的景点之一。司机师傅向她介绍,八大关的建筑汇聚了德国、俄罗斯、英国、法国等20多个国家的风格,每一栋建筑都承载着深厚的历史底蕴。由于到达八大关的时间比较晚了,常女士只能在几栋建筑门口匆匆一瞥,没有深入游览。尽管如此,八大关的建筑风格和历史底

蕴还是给她留下了深刻的印象。

## 热情推荐 打卡点和旅游路线

“来青岛,就是来看青岛的建筑,尤其是这里的小洋房!”在常女士的视频里,司机师傅一边认真开车,一边热情地向第一次来青岛的常女士介绍如何玩转这座城市。视频中,司机师傅一头白发,介绍起青岛的景色时,融入了他所了解的青岛发展史,让常女士听得入了神。

“这次你来青岛,天气不佳,下次挑一个好天气来,能看到红瓦绿树、碧海蓝天,真正像一幅画一样。”在司机师傅的解说中,常女士一边看着窗外的风景,一边把司机师傅解说的过程记录了下来。“一路上不仅欣赏到了青岛的美丽景色,还了解了青岛的城市文化,这一趟真值!”一段车程下来,常女士也把青岛的发展史了解了大概,“很遗憾这次只能短暂停留几天,不然真的很想深入了解这座城市,到司机师傅说的大学路红墙看看,到拥有百年历史的小洋房门前感受岁月流逝。”

“原本不知道怎么玩青岛,司机师傅给我推荐了好多个打卡点和旅游路线。”行车途中,司机师傅还推荐常女士晚上到沿海一线看灯光秀,“来青岛海边除了吹海风、看大海,还要欣赏夜景。”司机师傅告诉常女士,青岛浮山湾畔的高楼大厦到了晚上有浪漫缤纷的灯光秀,如果晚上有时间可以到海信广场、奥帆中心这些地方,是欣赏灯光秀的绝佳地方。



## “青岛这么好,一定会再来”

在短暂的旅程中,常女士不仅被热心的司机师傅所打动,还多次感受到青岛人的热情。她回忆说,在八大关附近的海边,她和同伴正在讨论青岛的美景,几位路过的青岛大娘主动跟她们聊起来。大娘告诉她们,“现在青岛不冷了,中午到海边走走,非常舒服。但现在还不是青岛最美的时候,青岛最美的季节是秋天,那时候枫叶红了、银杏黄了,走在被落叶铺满的小道上,脚底传来‘咔滋咔滋’的声响,那才是真的浪漫。”听到大娘们的描述,常女士深受感染,她不仅被描述中的景色深深吸引,同时也感受到了青岛人对家乡发自内心的热爱。

海边游玩结束后,常女士计划去品尝青岛的海鲜,但因时间较晚了,之前做攻略搜到的餐馆已经打烊,她感到有些遗憾。于是司机师傅又带常女士去了另一家她心仪已久的餐厅,常女士也如愿品尝到了心心念念的海肠捞饭和鲅鱼饺子,“一直在视频平台上看到很多网友推荐的青岛海肠捞饭和鲅鱼饺子,还有皮皮虾、八带等,这些我们内陆城市的人吃不到的海鲜,今天终于可以大饱口福了!”采访中,提起在青岛吃到的海鲜大餐,常女士感叹,这些青岛特色美食打开了她对美食的新领域,下次一定再来继续探索青岛美食。

几天的短暂停留后,常女士匆匆离青。当被问及是否会再次来青岛时,常女士毫不犹豫地回答:“青岛这么好,一定会再来!”她满怀期待地表示,非常想亲眼看看青岛大娘描述中的枫叶红了、银杏黄了的美景,带着相机到各种风格的建筑前打卡拍照。“这次行程时间太紧张,我大多是晚上活动,没能好好欣赏青岛白天的美景。”常女士希望下次能再来青岛,好好地看看大海,感受这座城市的魅力。

常女士的经历是众多游客在青岛的一个缩影。青岛,这座融合了历史与现代、自然与人文的城市,以其独特的魅力吸引着来自全国各地的游客。无论是德国风格的建筑、美丽的海滨风光,还是热情好客的青岛人,都让人流连忘返。就像常女士所说:“青岛真的是一个非常美的城市,而且青岛人很热情,真的是把好客山东展现得淋漓尽致。”

## 热心司机大哥 给青岛增光

网友“YY”:这司机大哥讲的,比请一个导游还值,说得太地道了,一看大哥很实在!

网友“欢欢”:先不说司机师傅是哪的口音,我觉得这个师傅能给讲一下,而且讲得这么认真,就很好!

网友“佛心”:司机师傅给我们

青岛人增光。

网友“小褚同学”:司机大哥讲得真的很可以!

网友“晨晨”:有一次来青岛,司机大哥太热情,我们看到美丽的景色想拍照,大哥马上找地方停车让我们拍。

